



# **COMMUNIQUÉ DE PRESSE**

Pour diffusion immédiate

# Cap Art-Nature

**Bonaventure**, le **28 octobre 2024.** – Culture Gaspésie est ravi d'annoncer l'ouverture de l'appel de dossiers pour la 2<sup>e</sup> édition de *Cap Art-Nature*, un projet qui vise à offrir des séjours immersifs de création en nature grâce à des collaborations dans chacune des MRC du territoire gaspésien. Jusqu'au 24 novembre 2024, les artistes, auteurs et autrices membres de l'organisme peuvent déposer leur candidature.

Avec Cap Art-Nature, Culture Gaspésie souhaite soutenir la créativité des artistes, auteurs et autrices en leur offrant un espace de création privilégié, pour une période de 7 nuits. Ce projet encourage une synergie "art-nature" grâce à une entente avec cinq lieux d'hébergement répartis dans toute la région (un par MRC), et vise à renforcer les liens sociaux et culturels entre les acteurs récréotouristiques et le milieu artistique gaspésien.

### Cinq collaborateurs, cinq lieux inspirants!

Culture Gaspésie remercie chaleureusement les lieux d'hébergement qui ont accepté de collaborer à ce projet et de faire entrer la culture dans leur espace : <u>Chalet à Rebours</u> (MRC de La Haute Gaspésie), <u>Auberge Griffon Aventure</u> (MRC de La Côte-de-Gaspé), <u>Camp de Base Gaspésie</u> (MRC du Rocher-Percé), <u>La Ruelle Hébergement</u> (MRC de Bonaventure) et <u>[ÈST] Éco-cabines</u> (MRC Avignon).

« Vivre en harmonie avec la nature est une source d'inspiration inestimable pour les artistes, auteurs et autrices. En favorisant cette rencontre entre l'art et la nature, les participants auront l'opportunité de créer des œuvres profondément inspirées par notre magnifique territoire. L'année dernière, 23 dossiers de grande qualité ont été déposés. Nous avons hâte de découvrir les candidatures de cette année, qui témoigneront, sans aucun doute, de la vitalité culturelle de la Gaspésie. » - Céline Breton, directrice générale de Culture Gaspésie.

#### Soumission des dossiers

Les dossiers peuvent être déposés individuellement ou en duo, et il est possible de choisir un lieu d'hébergement situé hors de sa propre MRC. Pour tous les détails concernant cet appel, y compris les critères d'admissibilité et le formulaire de candidature, rendez-vous sur <u>culturegaspesie.org</u>. La **date limite de dépôt** des dossiers est le **24 novembre 2024**, et les candidatures retenues seront annoncées en janvier 2025.

## À propos de Culture Gaspésie

Culture Gaspésie est un organisme régional indépendant dédié à la représentation des intérêts du milieu culturel et au développement des arts et de la culture de son territoire. Il regroupe et offre des services aux acteurs culturels de tous les domaines artistiques. Depuis plus de 30 ans, Culture Gaspésie s'impose comme un interlocuteur solide et représentatif du milieu culturel gaspésien.

- 30 -

### **Liens pertinents:**

- Appel de dossiers : <u>Site Web</u> | <u>Format PDF</u>
- Formulaire de candidature
- <u>Tableau des lieux d'hébergement</u>

#### Source:

Marie-Noëlle Dion Agente de communication Culture Gaspésie comm@culturegaspesie.org 418 534-4139, poste 4

#### Entrevues:

Céline Breton
Directrice générale
Culture Gaspésie
direction@culturegaspesie.org
418 534-4139, poste 2

# **Collaborateurs Cap Art-Nature:**









